

EUROPEAN INSTITUTE FOR GENDER EQUALITY



Vilnius, 03.05.2012
EIGE/PROC D/2012/209

Tender: EIGE/2012/ADM/13
Framework contract SERVICES TO SUPPORT EIGE's
COMMUNICATION ACTIVITIES

Subject: Answers to requests for clarifications regarding the Tender. Nr 1

Dear Sir/ Madam,

From a potential tenderers we received questions that might be of general interest.
Please find herewith the answers to these questions.

Sincerely yours,

Procurement
EIGE

EIGE/2012/OPER/13. Questions & Answers Nr 1

Question 1:

Page 17 of the tender specifications – Section Submission of the tender indicates that “This procurement procedure is not opened to the tenderers from GPA countries.” Can you please confirm that a private company based in Belgium may send an offer for this call for tender even if it belongs to the European Union being part of the GPA agreement?

Answer 1:

Yes, any company that has its headquarters in a EU Member-State is eligible for this procurement procedure.

Question 2

To the best of our understanding the electronic version downloaded is considered to be the only official one.

We would be grateful if you dispatch the documents by airmail.

Answer: 2

The electronic version of the tender documentation placed onto EIGE website for downloading is the only official version of the documentation for this tender.

Therefore no dispatch of printed documents is done